

内部刊物 注意保存

中原工学院党史学习教育

简 报

第 25 期

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 2 日

马克思主义学院组织召开“奋进百年路·庆祝建党 100 周年师生座谈会”

7 月 1 日上午，庆祝中国共产党成立 100 周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。马克思主义学院全体师生集中收看了大会直播，并在会后组织召开了“奋进百年路·庆祝建党 100 周年师生座谈会”。马克思主义学院院长随新民主主持。

座谈会上，师生踊跃发言。大家一致认为，总书记的重要讲话高屋建瓴，深入总结了我们党 100 年来的光辉历程、

伟大成就和宝贵经验，深刻提出了以史为鉴，开创新征程的任务要求，对全面推进党的建设新的伟大工程，全面推进中国特色社会主义伟大事业，具有重大而深远的指导意义。大家表示，一定要把学习总书记重要讲话精神作为当前一项重要政治任务，认真学习、深刻领会，用讲话精神统一思想和行动，以更坚定的理想信念、更强烈的责任意识、更务实的行动举措、更振奋的精神状态投入到思想政治教学和科研工作中。

其中，徐虎教授表示，作为一名老党员，总书记的讲话再次证明“没有共产党就没有新中国，只有中国特色社会主义才能发展中国”；陈锦晓教授表示，作为一名无党派人士，很荣幸能够共享中共建党百年的荣光，将继续学深吃透习近平总书记的讲话精神；李明桂副院长表示，总书记提出的“九个必须”为我们思政课教育提出了方向；2019级研究生邓超然表示，作为当代青年，一定要努力学习，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负韶华，不负党和人民的殷切期望。

随新民强调，作为高校的思政课教师，要把深入学习领会总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话精神作为当前最重要的政治任务，及时将讲话精神传进思政课堂，并以讲话精神为指导，做好思想政治理论课教学与科研工作。

会后，学院党总支组织了“重温入党誓词，共过政治生日”

活动。全体师生党员共同唱起了《没有共产党就没有新中国》歌曲，点燃生日蜡烛，为党庆祝百岁生日。

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021年7月2日印发
